



Перед судом предстанет супружеская пара по обвинению в убийстве жительницы города Твери



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины и женщины, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в период не ранее 4 и не позднее 5 августа 2021 года в городе Твери мужчина и женщина под надуманным предлогом проникли в жилище знакомой, где мужчина, с целью облегчения установления места хранения у хозяйки квартиры денежных средств, попросил последнюю одолжить их, на что потерпевшая согласилась. После этого, увидев, что у знакомой остались денежные средства, мужчина, высказав угрозу применения насилия в



отношении нее, потребовал передать все имеющиеся у нее денежные средства и ювелирные украшения, после чего женщина выполнила требование злоумышленника. Общая сумма денежных средств и ювелирных украшений составила свыше 700 тысяч рублей. Непосредственно после этого, злоумышленники напали на потерпевшую и нанесли последней не менее 19 ударов руками и ногами в области головы и тела. Сразу после этого, мужчина накинул на шею женщины шарф, переданный ему супругой, после чего задушил потерпевшую. Похищенными денежными средствами и ювелирными украшениями злоумышленники распорядились по своему усмотрению. После совершения убийства супруги, с целью сокрытия следов и орудия совершенного преступления, переместили тело потерпевшей в ванную комнату, где положили её в чашу ванной и включили воду, для создания иллюзии некриминального характера смерти потерпевшей, после чего скрылись с места происшествия и приняли меры к сокрытию орудия и следов преступления.

Благодаря тесному взаимодействию следователей и криминалистов СК РФ по Тверской области с сотрудниками областного УМВД России, оперативности исследования получаемой информации и слаженности работы указанных правоохранительных ведомств были собраны доказательства причастности лиц к совершению преступлений.

За период предварительного расследования следователем СКР проделана необходимая работа по установлению всех обстоятельств совершённого преступления. В частности, осуществлен осмотр места происшествия и предметов, проведен ряд судебных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 сентября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1725740>